



Preisliste 2023

Preisliste 2023

Qualität hat einen

WERT

Tischleuchten | Table lamps



TINTIN 7



TINTIN petit 8



KLIPPA 9



CLOQ 9



KJELL 10



FRITS 10



FRITS pur 10



FLÄKS 11



PIT 11



CAI pur 11



GARDE 12



BOBBY 12



MIA 12



LOOP 13



PLAN B 13



FÖRSTA 13

Stehleuchten | Floor lamps



CAI pur 15



LIXOlight 15



SMILLA 16



CAI 16



CARLA 17



PIT 17



STEN Crash /
Shadow 18



STEN Merino /
Linum 19



CROIZ 18



WAI TING 20



LOOP 20



POLLO 21



ARCADE 21



BOLINO 21



TULIP 22



STELE 22

Wandleuchten | Wall fixtures



PHEB 5 25



MUUN 25



BOCAL 26



EDWARD 26



FRITS pur 27



FRITS 27



PIT 2 28



LOOP 29



FLÄKS 29



JULII 30



JULII WA 30



PLAN B 31



TUBE 31



FOLIO 31



IRIS 32



PILA 32

Wandleuchten | Wall fixtures



DECO 32



LARAfelt 33

Gartenleuchten | Garden



PIT OUT Spaten / Gurt 23

Deckenleuchten | Ceiling fixtures



LARAwood 35



LARAfelt 36



STEN 37



KIOTO 38/39



TONDOLO 40



FOLIO 40



STELLA 40



PILA 41



IRIS 41



DRUM 41

Pendelleuchten | Pendant lamps



PHEB 5 43



PHEB 10 43



PHEB 5 44



PIT 6 44



FLOYD 45



BOCAL 45



ZEP 46



LARAfelt S 47



LARAfelt 47



LARAwood 48



STEN 49



JULII 50



PLAN B 50



IRIS 50



PILA 51



ARTA 51

Zubehör | Accessories



THILDA 53



THEO 53



LOUISE 53



KNUB 55



KNUB 55



KRAG 56

„Maßgeschneidert“ Ihr Farbwunsch in unseren Händen

“Made to Measure” – Your Choice
of Color in Our Hands

Hier möchten wir Ihnen ein neues Symbol vorstellen,
das Ihnen in der Preisliste öfter begegnen wird,
die Schere ✂ – – – .

Wir haben bei DOMUS viele Leuchten, für die wir in den
letzten Jahren regelmäßig Sonderausführungen gefertigt
haben. Diese bei uns gängige Praxis bieten wir jetzt auch
als regulären Service in der Preisliste an. Typische Son-
deranfertigungen im Standardbereich sind dabei z.B.
Stoffschirme in einer bestimmten Farbe oder Filzleuch-
ten in einer speziellen Wollfilzfarbkombination.

Auf diese Möglichkeit der individuellen Fertigung werden
Sie jetzt mit dem neuen Scherensymbol aufmerksam ge-
macht. Bei allen anderen Sonderwünschen sprechen Sie
uns bitte direkt an. Unsere Experten aus den Bereich
Lichttechnik, Innenarchitektur und Fertigung werden sich
mit Engagement und Kompetenz um Ihr Anliegen
kümmern.



We would like to introduce to you a new symbol, which
you will come across here and there in this price list:
the scissors ✂ – – – .

Here at DOMUS, we have regularly produced special
designs for many of our luminaires in recent years. We
are now introducing this service as a standard practice in
this price list. Typical custom-made products in the
standard range include textile lampshades in a specific
color or felt lights in a special wool felt color combi-
nation.

The new scissors symbol will show up wherever we offer
this individual production option. For all other special re-
quests, please contact us directly. Our experts in the
field of lighting technology, interior design and manu-
facturing will attend to your request with commitment
and competence.

Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
-------------------------	-----------------------	----------------------------	-------------------------	--------------------------

TINTIN 1



	2 1 x E27 max. 60W, mit Handdimmer, Fuß Massivholz, Schirm Cord 100 % CO, Field 100% Trevira CS with hand dimmer, solid wood, shade Cord 100 % CO, Field 100% Trevira CS			
H 54 cm	Weißeiche, Textilkabel silbergrau white oak, textile cable silver grey Schirm shade Cord cream Cord cream 7780.8060 638,00 € 759,00 € H 18 cm Cord rosewood Cord rosewood 7780.8061 638,00 € 759,00 € ø 25cm Field smoke Field smoke 7780.8070 638,00 € 759,00 € Schwarzeiche, Textilkabel schwarz black oak, textile cable black Cord cream Cord cream 7980.8060 638,00 € 759,00 € Cord rosewood Cord rosewood 7980.8061 638,00 € 759,00 € Field smoke Field smoke 7980.8070 638,00 € 759,00 €			



H 76 cm	Weißeiche, Textilkabel silbergrau white oak, textile cable silver grey Cord cream Cord cream 7780.8260 668,00 € 795,00 € Schirm shade Cord rosewood Cord rosewood 7780.8261 668,00 € 795,00 € H 46 cm Field smoke Field smoke 7780.8270 668,00 € 795,00 € ø 25cm Schwarzeiche, Textilkabel schwarz black oak, textile cable black Cord cream Cord cream 7980.8260 668,00 € 795,00 € Cord rosewood Cord rosewood 7980.8261 668,00 € 795,00 € Field smoke Field smoke 7980.8270 668,00 € 795,00 €			
	Maßgeschneidert customized Schirm Chintz in den Farben der Thilda-Kollektion, ohne Aufpreis shade Chintz color out of THILDA collection, no extra charge 0,00 € 0,00€ Schirm Chintz aus erweiterter Farbkollektion (bis zu 40 Farbtöne), Aufpreis shade Chintz out of extensive color collection (up to 40 tones), extra charge 42,00 € 50,00 €			

	Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
--	-------------------------	-----------------------	----------------------------	-------------------------	--------------------------

TINTIN 2



		2 1 x E27 max. 60W, mit Handdimmer, Fuß Massivholz, Schirm Cord 100 % CO, Field 100% Trevira CS with hand dimmer, solid wood, shade Cord 100 % CO, Field 100% Trevira CS			
H	53 cm				
		Weißeiche, Textilkabel silbergrau white oak, textile cable silver grey			
Schirm shade		Cord cream Cord cream	7781.8160	638,00 €	759,00 €
H	20 cm	Cord rosewood Cord rosewood	7781.8161	638,00 €	759,00 €
Ø	20 cm	Field smoke Field smoke	7781.8170	638,00 €	759,00 €
		Schwarzeiche, Textilkabel schwarz black oak, textile cable black			
		Cord cream Cord cream	7981.8160	638,00 €	759,00 €
		Cord rosewood Cord rosewood	7981.8161	638,00 €	759,00 €
		Field smoke Field smoke	7981.8170	638,00 €	759,00 €

TINTIN petit



		1 x E27 max. 40W, mit Handschalter, Schirm Chintz 51% CO 49% PES mit hand switch, shade Chintz 51% CO 49% PES			
H	31cm				
		Weißeiche white oak			
Schirm shade		Chintz ivory Chintz ivory	7782.8315	218,00 €	259,00 €
H	12cm	Chintz graphit Chintz graphit	7782.8316	218,00 €	259,00 €
Ø	11cm	Schwarzeiche black oak			
		Chintz ivory Chintz ivory	7982.8315	218,00 €	259,00 €
		Chintz graphit Chintz graphit	7982.8316	218,00 €	259,00 €

Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
-------------------------	-----------------------	----------------------------	-------------------------	--------------------------

KLIPPA



	2 1 x E27 max. 50W, mit Handdimmer, Eiche geölt, Sockel Schwarz / Koralle, Schirm Trooper 100% PES with hand dimmer, oak oiled, base blac / coral, shade Trooper 100% PES			
H 31 cm	Größe 1 size 1 Schirm shade Schwarz, Alabaster black, Alabaster 7920.2040 411,00 € 489,00 € ø 23 cm Schwarz, Graphit black, graphit 7920.2041 411,00 € 489,00 € H 13,5 cm Koralle, Alabaster coral, alabaster 7820.2040 411,00 € 489,00 €			
H 41 cm	Größe 2 size 2 Schirm shade Schwarz, Alabaster black, Alabaster 7921.2140 461,00 € 549,00 € ø 28 cm Schwarz, Graphit black, graphit 7921.2141 461,00 € 549,00 € H 18 cm Koralle, Alabaster coral, alabaster 7821.2140 461,00 € 549,00 €			
	Maßgeschneidert customized Schirm Chintz in den Farben der Thilda-Kollektion, ohne Aufpreis shade Chintz color out of THILDA collection, no extra charge 0,00 € 0,00€ Schirm Chintz aus erweiterter Farbkollektion (bis zu 40 Farbtöne), Aufpreis shade Chintz out of extensive color collection (up to 40 tones), extra charge 42,00 € 50,00 €			

CLOQ



	1 x E27 max. 50W, mit Handdimmer with hand dimmer			
H 42 cm	Holzart wood Eiche, schwarz gebeizt oak, black stained 7939. 545,00 € 649,00 €			
ø 30 cm	Zubehör für CLOQ accessories for CLOQ 7 W Globe, ø 95mm, 2200 K, EEK = G 36.103** 25,00 € 29,80 €			

Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
-------------------------	-----------------------	----------------------------	-------------------------	--------------------------

FRITS



LED	4 LED-Modul 7W, 800lm, 2700K Ra>92, mit Tastdimmer, Holzarm schwenkbar um 45°, Filzschirm beidseitig drehbar um 30° with push dimmer, wooden arm swivels 45°, shade made of felt swivels 30° on both sides			
H 42 cm				
A 40 cm				
	Schirm Wollfilz shade woolfelt			
	Eiche oak			
Schirm shade	Grau - Wollweiß grey - woolwhite	7741.13	613,00 €	729,00 €
H 5 cm	Graphit - Orange graphite - orange	7741.74	613,00 €	729,00 €
ø 9,5 cm	Graphit - Wollweiß graphite - woolwhite	7741.73	613,00 €	729,00 €
	Schirm Wollfilz shade woolfelt			
	Nussbaum walnut			
	Grau - Wollweiß grey - woolwhite	7141.13	613,00 €	729,00 €
	Graphit - Curry graphite - curry	7741.79	613,00 €	729,00 €

FRITS pur



LED	4 LED-Modul 7W, 800lm, 2700K Ra>92, mit Tastdimmer, Holzarm schwenkbar um 45°, Metallschirm beidseitig drehbar um 30°, Schirm + Ständer Aluminium schwarz eloxiert with push dimmer, wooden arm swivels 45°, metal shade swivels 30° on both sides, shade + stand aluminium anodized			
H 42 cm				
A 40 cm				
	Schirm Aluminium Schwarz shade aluminum black			
	Holzteile wooden parts			
Schirm shade	Schwarz black	7941.99	613,00 €	729,00 €
H 5 cm	Eiche oak	7741.99	613,00 €	729,00 €
ø 10 cm	Nussbaum walnut	7141.99	613,00 €	729,00 €

KJELL



LED	2 1 x E27 max. 70W, mit Handdimmer, Weißbeiche geölt, Schirm Linum 100 % Leinen with hand dimmer, white oak oiled, shade Linum 100% linen			
H 25,5 cm				
ø 30 cm				
	Schirm shade			
	Linum crème Linum crème	7768.6832	500,00 €	595,00 €
	Linum iron Linum iron	7768.6833	500,00 €	595,00 €

Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
-------------------------	-----------------------	----------------------------	-------------------------	--------------------------

FLAKS



1 x E27 max. 15W, mit Handdimmer, Eiche geölt, Fuß pulverlackiert, Schirm Lunopal, Leuchte am Fuß lösbar (Magnet), als Wandleuchte nutzbar | with hand dimmer, oak oiled, base powder coated, shade Lunopal, Luminaire detachable at the base (magnet), can be used as wall lamp

H 55 cm

B 15 cm

T 20 cm

Holzart | wood

Eiche | oak

7733.E

369,00 €

439,00 €

PIT



1 x E27 max. 50W, mit Handschalter, Eiche geölt geölt, Metall pulverlackiert, Schirm schwenkbar | with hand switch, oak oiled, metal powder coated, shade swivelling

H 55 cm

B 15 cm

T 20 cm

Eiche, Metall Schwarz | oak, metal black

Textilkabel Rot | textile cable red

7964.7975

436,00 €

519,00 €

Textilkabel Silbergrau | textile cable silver grey

7964.7976

436,00 €

519,00 €

Textilkabel Schwarz | textile cable black

7964.7977

436,00 €

519,00 €

Eiche, Metall Weiß | oak, metal white

Textilkabel Rot | textile cable red

7864.7875

436,00 €

519,00 €

Textilkabel Silbergrau | textile cable silver grey

7864.7876

436,00 €

519,00 €

CAI pur



LED-Modul 7W, 800lm, 2700K Ra>92, Tastdimmer, Aluminium, Ständer 15° schwenkbar, Schirm 360° drehbar und schwenkbar | push button dimmer, aluminum, stand swivels 15°, shade rotatable 360° und swivelling

H 45 cm

ø 18 cm

Schirm Aluminium | shade aluminum

Farbausführung | surface finish

Schirm | shade

Silberbronze eloxiert | silver bronze anodized

7988.T.77

668,00 €

795,00 €

H 5,5 cm

Weiß matt pulverlackiert | white powder coated

7988.T.88

613,00 €

729,00 €

ø 10 cm

Schwarz eloxiert | black anodized

7988.T.99

668,00 €

795,00 €

	Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
MIA 	 H 45 cm ø 17 cm	1 x G9 max. 48W, mit Handschalter, Wollfilz, Verschluss Eiche with hand switch, wool felt, Closure oak			
		Außen - Innen outside - inside			
		Grau - Orange grey - orange	7970.14	184,00 €	219,00 €
		Grau - Wollweiß grey - woolwhite	7970.13	184,00 €	219,00 €
		Grau - Curry grey - curry	7970.19	184,00 €	219,00 €
		Rot - Wollweiß red- woolwhite	7970.113	184,00 €	219,00 €
		Indigo - Zimt indigo - cinnamon	7970.1415	184,00 €	219,00 €
		Maßgeschneidert customized			
		Schirm in den Farben der DOMUS-Filzkollektion Innen/Außen nach Wunsch, Aufpreis shade tone out of the DOMUS felt collection inside / outside customized, extra charge		42,00 €	50,00 €
BOBBY 	 H 21 cm ø 14 cm	1 x E27 max. 60W, mit Handschalter, Schirm Lunopal wiht hand switch, shade Lunopal			
		Holzart wood Buche beech	7311.7208	164,00 €	195,00 €
GARDE 	 H 38 cm ø 18 cm	1 x E27 max. 60W, mit Handschalter, Schirm Lunopal with hand switch, shade Lunopal			
		Holzart wood Nussbaum walnut	7152.6308	234,00 €	279,00 €
		Buche beech	7352.6308	234,00 €	279,00 €

	Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
--	-------------------------	-----------------------	----------------------------	-------------------------	--------------------------

LOOP



		1 x G9 max. 48W, mit Handschalter, Schirm Lunopal with hand switch, shade Lunopal			
H	45 cm	Ausführung finish			
ø	14 cm	Buche beech	7353.5208	226,00 €	269,00 €
		Nussbaum walnut	7153.5208	226,00 €	269,00 €
		Eiche oak	7753.5208	226,00 €	269,00 €
		Aluminium aluminum	7853.5208	248,00 €	295,00 €

PLAN B



		1 x E27 max. 75W, mit Handschalter, Schirm Lunopal with hand switch, shade Lunopal			
B	26,5 cm	Holzart wood			
H	37,5 cm	Maron-Öl maron-oiled	7334.3508	218,00 €	259,00 €
		Buche beech	7334.3508	218,00 €	259,00 €

FÖRSTA



		 1 x E27 max. 50W, mit Handdimmer und Textilkabel, Eiche, Schirm Stoff Sahdow und Merino 100% Wolle with hand dimmer and textile cable, oak, shade fabric Shadow and Merino 100% wool			
H	42 cm				
		WeißEiche white oak			
Schirm		Shadow Eukalyptus eucalyptus	7730.3053	500,00 €	595,00 €
ø	35cm	Merino Kiesel peeble	7730.3001	500,00 €	595,00 €
H	16 cm	Schwarzeiche black oak			
		Merino Kiesel peeble	7930.3001	500,00 €	595,00 €



Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
-------------------------	-----------------------	----------------------------	-------------------------	--------------------------

CAI pur



LED-Modul 7W, 800lm, 2700K Ra>92, mit Tastdimmer, Aluminium, Ständer schwenkbar, Schirm 360° drehbar und schwenkbar | with push button dimmer, aluminum, stand swivels 15°, shade rotatable 360° und swiveling

H 125 cm

ø 21 cm

Schirm Aluminium | shade aluminum

Farbausführung | surface finish

Schirm | shade

Silberbronze eloxiert | silver bronze anodized

6988.T.77

836,00 €

995,00 €

H 5,5 cm

Weiß matt pulverlackiert | white powder coated

6988.T.88

781,00 €

929,00 €

ø 10 cm

Schwarz eloxiert | black anodized

6988.T.99

836,00 €

995,00 €

LIXOlight



1 x E27 max. 50W, mit Fussdimmer und Textilkabel, Gestell Aluminium eloxiert, Schirm Trooper 100% PES | with foot dimmer and textile cable, frame aluminum anodized, shade Trooper 100% PES

H 140 cm

B 49 cm

Gestell Schwarz, Textilkabel Schwarz | frame black, textile cable black

Eiche | oak

Schirm | shade

Schirm Alabaster | shade alabaster

6775.B.7540

836,00 €

995,00 €

ø 40 cm

Schirm Graphit | shade graphite

6775.B.7541

836,00 €

995,00 €

H 16 cm

Gestell Schwarz, Textilkabel Schwarz | frame black, textile cable black

Nussbaum | walnut

Schirm Alabaster | shade alabaster

6175.B.7540

836,00 €

995,00 €

Schirm Graphit | shade graphite

6175.B.7541

836,00 €

995,00 €

Gestell Silber, Textilkabel Silbergrau | frame silver, textile cable silver grey

Eiche | oak

Schirm Alabaster | shade alabaster

6775.A.7540

836,00 €

995,00 €

Schirm Graphit | shade graphite

6775.A.7541

836,00 €

995,00 €



Maßgeschneidert | customized

Schirm Chintz in den Farben der Thilda-Kollektion, ohne Aufpreis | shade Chintz color out of THILDA collection, no extra charge

0,00 €

0,00€

Schirm Chintz aus erweiterter Farbkollektion (bis zu 40 Farbtöne), Aufpreis | shade Chintz out of extensive color collection (up to 40 tones), extra charge

42,00 €

50,00 €

	Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
SMILLA 		 1 x E27 max. 50W, mit Fussdimmer, Textilkabel Schwarz, Schirm Trooper 100% PES with foot dimmer, textile cable black, shade Trooper 100% PES			
	H 128 cm	Eiche oak			
	Schirm shade	Schirm Alabaster shade alabaster	6720.2040	528,00 €	629,00 €
	H 13,5 cm	Schirm Graphit shade graphite	6720.2041	528,00 €	629,00 €
	ø 23 cm	Nussbaum walnut			
		Schirm Alabaster shade alabaster	6120.2040	528,00 €	629,00 €
		Schirm Graphit shade graphite	6120.2041	528,00 €	629,00 €
		Maßgeschneidert customized			
		Schirm Chintz in den Farben der Thilda-Kollektion, ohne Aufpreis shade Chintz color out of THILDA collection, no extra charge		0,00 €	0,00€
CAI 		 LED-Modul 7W, 800lm, 2700K Ra>92, mit Tastdimmer, Aluminium eloxiert , Ständer schwenkbar, Schirm 360° drehbar und schwenkbar with push button dimmer, aluminum, stand swivels 15°, shade rotatable 360° und swiveling			
	H 125 cm	Schirm Wollfilz shade woolfelt			
	ø 21 cm	Außen - Innen outside - inside			
	Schirm shade	Rot - Wollweiß red - woolwhite	6888.T.113	781,00 €	929,00 €
	H 5 cm	Grün - Wollweiß green - woolwhite	6888.T.53	781,00 €	929,00 €
	ø 9,5 cm	Graphit - Wollweiß graphite - woolwhite	6888.T.73	781,00 €	929,00 €
		Maßgeschneidert customized			
		Schirm in den Farben der DOMUS-Filzkollektion Innen/Außen nach Wunsch, Aufpreis shade tone out of the DOMUS felt collection inside / outside customized, extra charge		42,00 €	50,00 €

	Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
CARLA 		LED 4 LED-Modul 7W, 800lm, 2700K Ra>92, mit Tastdimmer, Aluminium eloxiert, Schirm 360° drehbar und schwenkbar with push button dimmer, aluminum anodized, shade rotatable 360° und swiveling			
	H 135 cm ø 10 cm	Schirm Wollfilz shade woolfelt Außen - Innen outside - inside			
	Schirm shade	Rot - Wollweiß red - woolwhite	6889.T.113	668,00 €	795,00 €
	H 5 cm	Grün - Wollweiß green - woolwhite	6889.T.53	668,00 €	795,00 €
	ø 9,5 cm	Graphit - Wollweiß graphite - woolwhite	6889.T.73	668,00 €	795,00 €
		Maßgeschneidert customized Schirm in den Farben der DOMUS-Filzkollektion Innen/Außen nach Wunsch, Aufpreis shade tone out of the DOMUS felt collection inside / outside customized, extra charge		42,00 €	50,00 €

PIT 		1 x E27 max. 75W, mit Fußschalter with foot switch			
	H 152 cm ø 5 – 20 cm	Eiche, Metall Schwarz oak, metal black			
		Textilkabel Rot textile cable red	6964.6985	668,00 €	795,00 €
		Textilkabel Silbergrau textile cable silver grey	6964.6986	668,00 €	795,00 €
		Textilkabel Schwarz textile cable black	6964.6987	668,00 €	795,00 €
		Eiche, Metall Weiß oak, metal white			
		Textilkabel Rot textile cable red	6864.6885	668,00 €	795,00 €
		Textilkabel Silbergrau textile cable silver grey	6864.6886	668,00 €	795,00 €

	Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
--	-------------------------	-----------------------	----------------------------	-------------------------	--------------------------

CROIZ



		1 x E27 max. 60W, mit Fußdimmer und Textilkabel Silbergrau, Gestell Weißeiche, Schirm Lunopal oder Wollfilz zweifarbig with foot dimmer and textile cable silvergrey, frame white oak, shade Lunopal or 100% wool felt bicolor			
H 150 cm					
ø 25 cm					
		Schirm shade			
		Lunopal Lunopal	6750.08	579,00 €	689,00 €
		Filz, Apfel/Wollweiß felt, apple/woolwhite	6750.53	646,00 €	769,00 €
		Filz, Graphit/Wollweiß felt, graphite/woolwhite	6750.73	646,00 €	769,00 €
		Maßgeschneidert customized			
		Schirm in den Farben der DOMUS-Filzkollektion Innen/Außen nach Wunsch, Aufpreis shade tone out of the DOMUS felt collection inside / outside customized, extra charge		42,00 €	50,00 €

STEN Crash / Shadow



		1 x E27 max. 100W, mit Zugschalter und Textilkabel, Gestell Massivholz, Schirm Stoff Crash 100% PES oder Shadow 60% CO 40% PES with pull switch and textile cable, frame solid wood, shade Crash 100% PES or Shadow 60% CO 40% PES			
H 153 cm					
		Weißeiche, Textilkabel Silbergrau white oak, textile cable silver grey			
Schirm shade		Crash Alabaster alabaster	6744.4424	752,00 €	895,00 €
H 30 cm		Shadow Eukalyptus eucalyptus	6744.4453	752,00 €	895,00 €
ø 44 cm		Nussbaum, Textilkabel Schwarz walnut, textile cable black			
		Crash Alabaster alabaster	6144.4424	798,00 €	949,00 €
		Shadow Eukalyptus eucalyptus	6144.4453	798,00 €	949,00 €

	Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
--	-------------------------	-----------------------	----------------------------	-------------------------	--------------------------

STEN Merino



		1 x E27 max. 100W, mit Zugschalter und Textilkabel, Gestell Massivholz, Schirm Stoff Merino 100% Wolle with pull switch and textile cable, frame solid wood, shade Merino 100% wool			
H	153 cm				
		Weißeiche, Textilkabel Silbergrau white oak, textile cable silver grey			
Schirm shade		Merion Kiesel pebble	6744.4401	752,00 €	895,00 €
H	30 cm	Merino Zinn tin	6744.4402	752,00 €	895,00 €
ø	44 cm	Merino Siena siena	6744.4405	752,00 €	895,00 €
		Nussbaum, Textilkabel Schwarz walnut, textile cable black			
		Merino Kiesel pebble	6144.4401	798,00 €	949,00 €
		Merino Zinn tin	6144.4402	798,00 €	949,00 €
		Merino Siena siena	6144.4405	798,00 €	949,00 €
		Maßgeschneidert customized			
		Schirm Chintz in den Farben der Thilda-Kollektion, ohne Aufpreis shade Chintz color out of THILDA collection, no extra charge		0,00 €	0,00€
		Schirm Chintz aus erweiterter Farbkollektion (bis zu 40 Farbtöne), Aufpreis shade Chintz out of extensive color collection (up to 40 tones), extra charge		42,00 €	50,00 €

STEN Linum



		1 x E27 max. 100W, mit Zugschalter und Textilkabel, Gestell Massivholz, Schirm Stoff Linum 100% Leinen with pull switch and textile cable, frame solid wood, shade Linum 100% linen			
H	153 cm				
		Weißeiche, Textilkabel Silbergrau white oak, textile cable silver grey			
Schirm shade		Linum crème crème	6744.4432	752,00 €	895,00 €
H	30 cm	Linum iron iron	6744.4433	752,00 €	895,00 €
ø	44 cm	Nussbaum, Textilkabel Schwarz walnut, textile cable black			
		Linum crème crème	6144.4432	798,00 €	949,00 €
		Linum iron iron	6144.4433	798,00 €	949,00 €
		Maßgeschneidert customized			
		Schirm Chintz in den Farben der Thilda-Kollektion, ohne Aufpreis shade Chintz color out of THILDA collection, no extra charge		0,00 €	0,00€
		Schirm Chintz aus erweiterter Farbkollektion (bis zu 40 Farbtöne), Aufpreis shade Chintz out of extensive color collection (up to 40 tones), extra charge		42,00 €	50,00 €

Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
-------------------------	-----------------------	----------------------------	-------------------------	--------------------------

WAI TING



	2 1 x E27 max. 100W, mit Fußdimmer, Gestell Massivholz, Ringe Aluminium, Schirm Lunopal with foot dimmer, frame solid wood, rings aluminum, shade Lunopal			
H 178 cm				
ø 26 – 63 cm				
	Textilkabel Rot textile cable red			
	Weißbeiche white oak	8811.8702	638,00 €	759,00 €
	Maron-Öl maron-oiled	8811.8202	638,00 €	759,00 €
	Schwarzeiche black oak	8811.8902	638,00 €	759,00 €
	Textilkabel Schwarz textile cable black			
	Weißbeiche white oak	8812.8702	638,00 €	759,00 €
	Maron-Öl maron-oiled	8812.8202	638,00 €	759,00 €
	Schwarzeiche black oak	8812.8902	638,00 €	759,00 €

LOOP



	1 x E27 max. 50W, mit Fußschalter, Schirm Lunopal with foot switch, shade Lunopal			
H 150 cm				
ø 19 cm				
	Ausführung finish			
	Nussbaum walnut	6155.5308	332,00 €	395,00 €
	Buche beech	6355.5308	332,00 €	395,00 €
	Eiche oak	6755.5308	332,00 €	395,00 €
	Aluminium aluminum	6855.5308	360,00 €	429,00 €

Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
-------------------------	-----------------------	----------------------------	-------------------------	--------------------------

BOLINO



	 1 x G9 max. 60W, mit Fußdimmer, Schirm Lunopal with foot dimmer, shade Lunopal			
H 115 – 150 cm	Holzart wood			
A 90 cm	Buche beech	6385.3308	781,00 €	929,00 €
ø 22 cm				

ARCADE



	1 x E27 max. 100W, mit Handschalter, Schirm Lunopal with hand switch, shade Lunopal			
H 155 – 180 cm	Holzart wood			
A 70 cm	Erle alder	6510.8308	668,00 €	795,00 €
ø 40 cm				

POLLO



	 1 x E27 max. 45W, mit Handdimmer, Schirm Lunopal with hand dimmer, shade Lunopal			
H 172 cm	Holzart wood			
A 105 cm	Buche beech	6304.E.8208	697,00 €	829,00 €
ø 25 cm	Kirschfarben-Schwarz Mix black cherry color	6224.E.8208	721,00 €	859,00 €

	Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
--	-------------------------	-----------------------	----------------------------	-------------------------	--------------------------

STELE



		 4 x E27 max. 25W, mit Fußdimmer, Schirm Lunopal with foot dimmer, shade Lunopal			
H	170 cm	Holzart wood			
Ø	26 cm	Kernbuche core beech	9381.	920,00 €	1.095,00 €
		Nussbaum walnut	9181.	1.088,00 €	1.295,00 €
		Eiche oak	9781.	1.050,00 €	1.250,00 €
		 LED-Modul 40W, 4900lm, 2700K Ra>92, mit Tastdimmer im Holzelement, Schirm Lunopal push dimmer in wooden stand, shade Lunopal			
H	170 cm	Holzart wood			
Ø	26 cm	Kernbuche core beech	9381.LED	1.050,00 €	1.250,00 €
		Nussbaum walnut	9181.LED	1.218,00 €	1.449,00 €
		Eiche oak	9781.LED	1.172,00 €	1.395,00 €

TULIP



		 1 x E27 max. 100W, mit Fußdimmer, Fußelement Eiche Kernholz, Stäbe Edelstahl gebürstet, Schirm Lunopal with foot dimmer, base oak, stainless steel, shade Lunopal			
B	16,5 cm	Textilkabel textile cable			
H	158 cm	Schwarz black	9788.	752,00 €	895,00 €
		Rot red	9787.	752,00 €	895,00 €

Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
-------------------------	-----------------------	----------------------------	-------------------------	--------------------------

PIT OUT Spaten



- H 180 cm
- ø 5 – 20 cm
- L 42 cm

1 x E27 max. 75W, für PAR38 Strahler, Lärche geölt, Schirm und Ständer pulverlackiert, Kabel Kautschuk mit Stecker, Schutzklasse IP44 | Larch oiled, shade and rack powder coated, cable rubber with plug IP44

Ausführung | finish
 Weiß, Kabel Korallenrot | white, cable coral red 8866.6680 554,00 € 659,00 €

PIT OUT Gurt



- H 30 cm
- ø 5 – 20 cm

1 x E27 max. 75W, für PAR38 Strahler, Lärche geölt, Schirm und Ständer pulverlackiert, Kabel Kautschuk mit Stecker, Schutzklasse IP44 | Larch oiled, shade and rack powder coated, cable rubber with plug IP44

Ausführung | finish
 Weiß, Kabel Korallenrot | white, cable coral red 9866.6680 445,00 € 530,00 €

Zubehör für PIT OUT | accessories for PIT OUT
 12,5 W LED PAR38 Reflektorlampe 2700K/ / 30°, 36.110 21,00 € 25,00 €
 IP65, EEK = G | reflector bulb



	Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
PHEB 5 	LED H 20 cm A 17 cm Ø5,5 cm	1 LED-Modul 11W, 1500lm, 2700K Ra>92 dimmbar mit Phasenabschnittsdimmer, Kopf 360° drehbar und schwenkbar dimmable with phasecut, head 360° rotatable and swiveling			
		Eiche oak			
		Silberbronze eloxiert silver bronze anodized	5708.77	310,00 €	369,00 €
		Weiß matt pulverlackiert white powder coated	5708.88	310,00 €	369,00 €
		Schwarz eloxiert black anodized	5708.99	310,00 €	369,00 €
		Nussbaum walnut			
		Silberbronze eloxiert silver bronze anodized	5108.77	310,00 €	369,00 €
		Weiß matt pulverlackiert white powder coated	5108.88	310,00 €	369,00 €
		Schwarz eloxiert black anodized	5108.99	310,00 €	369,00 €
MUUN 	 H 28 cm Ø 23 cm A 25 cm	3 1 x E27 max. 60W, für Wandauslass, Holzelemente Eiche, Schirm Wollfilz zweifarbig. ±30° drehbar for wall outlet, wooden parts oak, shade woolfelt bicolor, ±30° rotatable			
		Außen - Innen outside - inside			
		Marmor - Wollweiß marmor - woolwhite	5750.123	302,00 €	359,00 €
		Puder - Wollweiß powder - woolwhite	5750.133	302,00 €	359,00 €
		Stone - Puder stone - powder	5750.813	302,00 €	359,00 €
	 H 28 cm Ø 23 cm A 25 cm	2 1 x E27 max. 60W, mit Steckerzuleitung und Handdimmer, Holzelemente Eiche, Schirm Wollfilz zweifarbig. ±30° drehbar with plug supply line and hand dimmer, wooden parts oak, shade woolfelt bicolor, ±30° rotatable			
		Außen - Innen outside - inside			
		Marmor - Wollweiß marmor - woolwhite	5751.123	332,00 €	395,00 €
		Puder - Wollweiß powder - woolwhite	5751.133	332,00 €	395,00 €
		Stone - Puder stone - powder	5751.813	332,00 €	395,00 €
		Maßgeschneidert customized			
		Schirm in den Farben der DOMUS-Filzkollektion Innen/Außen nach Wunsch, Aufpreis shade tone out of the DOMUS felt collection inside / outside customized, extra charge		42,00 €	50,00 €

Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
-------------------------	-----------------------	----------------------------	-------------------------	--------------------------

BOCAL



	2 1 x GU10 max. 28W, mit Handdimmer mit Textilkabel, Schichtholzring Eiche, um 30° drehbar with handdimmer with textile cable, moulded wood ring oak, 30° rotatable			
H 12 cm				
ø 10 cm				
A 30 cm				
	Holzart wood Schwarzeiche, Eiche black oak, oak 5912. 436,00 € 519,00 €			
	Zubehör für BOCAL accessories for BOCAL 6 W LED-Reflektorlampe 2700K /Ra >90, EEK = F, dimmbar dimmable 36.001** 7,50 € 8,90 €			

EDWARD



	2 1 x G9 max. 48W, Schirm Stoff Chintz, Weißeiche, Metallteile schwarz eloxiert, Wandarm ausziehbar und schwenkbar shade fabric Chintz, white oak, wall bracket extendable and swiveling			
H 36 cm				
A 42 – 90 cm				
	Schirm shade Chintz ivory ivory 5767.6715 500,00 € 595,00 €			
Schirm shade	Chintz Graphit graphite 5767.6716 500,00 € 595,00 €			
H 12 cm				
ø 20 cm				

Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
-------------------------	-----------------------	----------------------------	-------------------------	--------------------------

FRITS pur



LED	LED-Modul 7W, 800lm, 2700K Ra>92, nicht dimmbar, Schirm Aluminium schwarz eloxiert, 360° drehbar not dimmable, Shade black anodized 360° rotatable			
H 11 cm				
A 16 cm	Holzteile wooden parts			
	Nussbaum walnut	5141.99	394,00 €	469,00 €
Schirm shade	Eiche oak	5741.99	394,00 €	469,00 €
ø 10 cm	Schwarzeiche black oak	5941.99	394,00 €	469,00 €
H 5 cm				

FRITS



LED	LED-Modul 7W, 800lm, 2700K Ra>92, nicht dimmbar, Schirm Wollfilz zweifarbig. 360° drehbar not dimmable, Shade wool felt bicolor 360° rotatable			
H 11 cm				
A 16 cm	Eiche oak			
	Grau - Wollweiß grey - woolwhite	5741.13	394,00 €	469,00 €
Schirm shade	Graphit - Wollweiß graphite - woolwhite	5741.73	394,00 €	469,00 €
H 5 cm	Nussbaum walnut			
ø 9,5 cm	Grau - Wollweiß grey - woolwhite	5141.13	394,00 €	469,00 €
	Graphit - Curry graphite - curry	5141.79	394,00 €	469,00 €
✂ -----	Maßgeschneidert customized			
	Schirm in den Farben der DOMUS-Filzkollektion Innen/Außen nach Wunsch, Aufpreis shade tone out of the DOMUS felt collection inside / outside customized, extra charge		42,00 €	50,00 €

	Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
--	-------------------------	-----------------------	----------------------------	-------------------------	--------------------------

PIT 2



1 x E27 max. 50W, mit Drucktaster, für Wandauslass, Schirm Aluminium lackiert, durch Ring dreh- und schwenkbar | with pushbutton, for wall outlet, head rotatable and tiltable by ring

H 22 cm
 ø 5 – 15 cm
 A 32 cm



Metall schwarz | metal black

Textilkabel Rot textile cable red	5965.5975	327,00 €	389,00 €
Textilkabel Silbergrau textile cable silver grey	5965.5976	327,00 €	389,00 €

Metall Weiß | metal white

Textilkabel Rot textile cable red	5865.5875	327,00 €	389,00 €
Textilkabel Silbergrau textile cable silver grey	5865.5876	327,00 €	389,00 €

PIT 1



1 x E27 max. 50W, mit Drucktaster und Steckerzuleitung, Schirm Aluminium lackiert, durch Ring dreh- und schwenkbar | with pushbutton and plug-in cable, head rotatable and tiltable by ring

H 22 cm
 ø 5 – 15 cm
 A 32 cm



Metall schwarz | metal black

Textilkabel Rot textile cable red	5964.5975	344,00 €	409,00 €
Textilkabel Silbergrau textile cable silver grey	5964.5976	344,00 €	409,00 €

Metall Weiß | metal white

Textilkabel Rot textile cable red	5864.5875	344,00 €	409,00 €
Textilkabel Silbergrau textile cable silver grey	5864.5876	344,00 €	409,00 €

	Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
LOOP 		  1 x E27 max. 75W, Schirm Lunopal, kann in verschiedene Formen und Positionen gedreht werden shade Lunopal, can be rotated to different shapes and positions			
	B 20 cm				
	H 29 cm				
	A 17 cm				
		Sockel base Maron-Öl maron-oiled Buche beech Eiche oak Weiß lackiert white coated	5253.5308 5353.5308 5753.5308 5853.5308	159,00 € 159,00 € 159,00 € 159,00 €	189,00 € 189,00 € 189,00 € 189,00 €

FLÄKS 		  1 x E27 max. 15W, mit Handdimmer, Eiche , Schirm Lunopal, Leuchte auf dem Wandboard frei positionierbar with handdimmer, shade Lunopal, Luminaire can be freely positioned on the wall shelf			
	H 55 cm				
	B 15 cm				
	A 20 cm				
		Regalleuchte shelf with built-in lamp Eiche oak Zubehör accessories Filztasche Grau felt case grey Filztasche Grau/Wollweiß felt case grey/woolwhite Briefhalter letter stand Holzschale wooden bowl	4733.E 24.200 24.201 29.735 29.734	453,00 € 21,00 € 21,00 € 25,00 € 25,00 €	539,00 € 25,00 € 25,00 € 30,00 € 30,00 €

FLÄKS 		  1 x E27 max. 15W, mit Handdimmer, Eiche , Schirm Lunopal, Lieferung mit einem Wandhaken with handdimmer, shade Lunopal, comes with one wooden hook			
	H 55 cm				
	B 15 cm				
	A 20 cm				
		Wandleuchte wall lamp Eiche oak Zubehör accessories Holzhaken 5er Set set of 5 wooden hooks	5733.E 29.733	332,00 € 80,00 €	395,00 € 95,00 €

	Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
--	-------------------------	-----------------------	----------------------------	-------------------------	--------------------------

JULII



1 x E27 max. 75W, Schirm Lunopal | shade Lunopal

B 16 cm	Sockel base			
H 30 cm	Maron-Öl maron-oiled	5282.8004	159,00 €	189,00 €
A 18 cm	Buche beech	5382.8004	159,00 €	189,00 €
	Weiß lackiert white laquered	5882.8004	159,00 €	189,00 €

JULII Wandarm



4 x G9 max. 33W, mit Handdimmer und Textilkabel silbergrau, Länge in der Halterung einstellbar, Arm Weiß Pulverlack, Eiche, Schirm Lunopal | with handdimmer and textile cable, arm white laque- red, white oak, shade Lunopal

H 24 cm				
A 42 cm				
	Ausführung version			
Schirm shade	Wandarm wall bracket	1982.W.8404	470,00 €	559,00 €
H 30 cm				
ø 36 cm				

	Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
--	-------------------------	-----------------------	----------------------------	-------------------------	--------------------------

TUBE





3

2 x GU10 max. 35W, für Reflektorlampen | for reflector bulbs

B	9 cm	Holzart wood			
H	19,2 cm	Nussbaum walnut	5161.	248,00 €	295,00 €
A	8 cm	Eiche oak	5761.	234,00 €	279,00 €

Zubehör für TUBE | accessories for TUBE

6 W LED-Reflektorlampe 2700K /Ra >90, EEK = F, 36.001**

7,50 €

8,90 €

dimmbar | dimmable

PLAN B



	 1 x E27 max. 100W, Schirm Lunopal, kann links und rechts aufsteigend montiert werden shade Lunopal, can be mounted rising left and right				
B 24 cm	Holzart wood				
H 44 cm	Maron-Öl maron-oiled		5235.3708	201,00 €	239,00 €
A 12 cm	Buche beech		5335.3708	201,00 €	239,00 €

FOLIO



	 1 x E27 max. 100W, Schirm Lunopal shade Lunopal				
L 37 cm	Holzart wood				
B 31 cm	Buche beech		5320.1008	201,00 €	239,00 €
H 14 cm					

	Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
--	-------------------------	-----------------------	----------------------------	-------------------------	--------------------------

DECO



	 1 x E27 max. 60W, Schirm Lunopal shade Lunopal				
B 13 cm	Holzart wood				
H 32 cm	Buche beech	5307.	209,00 €	249,00 €	
A 10 cm					

IRIS



	 1 x E27 max. 75W, Schirm Lunopal shade Lunopal				
B 24 cm	Holzart wood				
H 24 cm	Buche beech	5317.2808	176,00 €	209,00 €	
A 16 cm					

PILA



	 1 x E27 max. 60W, Schirm Lunopal shade Lunopal				
B 30 cm	Holzart wood				
H 22 cm	Buche beech	5331.1508	209,00 €	249,00 €	
A 15 cm					

	Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
LARAfelt  	LED H 12,5 cm ø 32 cm	1 LED-Modul 13W, 1700lm, 2700K Ra>92, dimmbar mit Phasenabschnittsdimmer, 100% Wollfilz zweifarbig, Diffusor Acrylglas dimmable with phase-cut, 100% wool felt, diffuser acrylic glas kann als Wand- oder Deckenleuchte montiert werden can be mounted as wall or ceiling light Außen - Innen outside - inside Grau - Wollweiß grey - woolwhite Grau - Orange grey - orange Grau - Curry grey - curry Rot - Wollweiß red- woolwhite Indigo - Zimt indigo - cinnamon			
	✂ -----	Maßgeschneidert customized Schirm in den Farben der DOMUS-Filzkollektion Innen/Außen nach Wunsch, Aufpreis shade tone out of the DOMUS felt collection inside / outside customized, extra charge		42,00 €	50,00 €



	Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
--	-------------------------	-----------------------	----------------------------	-------------------------	--------------------------

LARAwood M



LED

1 LED-Modul 25W, 3100lm, 2700K Ra>92, dimmbar mit Phasenabschnittsdimmer, Formholzring, Dif-
fusor Acrylglas | dimmable with phase-cut dimmers, molded wooden ring , diffusor acrylic glas

H 12,5 cm
ø 43 cm

Holzart | wood type

Nussbaum walnut	3198.LED	638,00 €	759,00 €
Weißbeiche white oak	3798.LED	638,00 €	759,00 €
Schwarzeiche, Eiche black oak, oak	3998.LED	638,00 €	759,00 €

LARAwood L



LED

1 LED-Modul 25W, 3100lm, 2700K Ra>92, dimmbar mit Phasenabschnittsdimmer, Formholzring, Dif-
fusor Acrylglas | dimmable with phase-cut dimmers, molded wooden ring , diffusor acrylic glas

H 14,5 cm
ø 55 cm

Holzart | wood type

Nussbaum walnut	3199.LED	739,00 €	879,00 €
Weißbeiche white oak	3799.LED	739,00 €	879,00 €
Schwarzeiche, Eiche black oak, oak	3999.LED	739,00 €	879,00 €

Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
-------------------------	-----------------------	----------------------------	-------------------------	--------------------------

LARAfelt M



LED

H 12,5 cm
ø 43 cm

1 LED-Modul 25W, 3100lm, 2700K Ra>92, dimmbar mit Phasenabschnittsdimmer, Schirmblende 100% Wollfilz zweifarbig, Diffusor Acrylglas | dimmable with phase-cut dimmers, shade 100% wool felt bicolor , diffusor acrylic glas

Außen - Innen | outside - inside

Grau - Wollweiß grey - woolwhite	3996.LED.13	638,00 €	759,00 €
Grau - Orange grey - orange	3996.LED.14	638,00 €	759,00 €
Grau - Curry grey - curry	3996.LED.19	638,00 €	759,00 €
Rot - Wollweiß red- woolwhite	3996.LED.113	638,00 €	759,00 €
Indigo - Zimt indigo - cinnamon	3996.LED.1415	638,00 €	759,00 €



Maßgeschneidert | customized

Schirm in den Farben der DOMUS-Filzkollektion Innen/Außen nach Wunsch, Aufpreis shade tone out of the DOMUS felt collection inside / outside customized, extra charge	42,00 €	50,00 €
---	---------	---------

LARAfelt L



LED

H 14,5 cm
ø 55 cm

1 LED-Modul 25W, 3100lm, 2700K Ra>92, dimmbar mit Phasenabschnittsdimmer, Schirmblende 100% Wollfilz zweifarbig, Diffusor Acrylglas | dimmable with phase-cut dimmers, shade 100% wool felt bicolor , diffusor acrylic glas

Außen - Innen | outside - inside

Grau - Wollweiß grey - woolwhite	3997.LED.13	739,00 €	879,00 €
Grau - Orange grey - orange	3997.LED.14	739,00 €	879,00 €
Grau - Curry grey - curry	3997.LED.19	739,00 €	879,00 €
Rot - Wollweiß red- woolwhite	3997.LED.113	739,00 €	879,00 €
Indigo - Zimt indigo - cinnamon	3997.LED.1415	739,00 €	879,00 €



Maßgeschneidert | customized

Schirm in den Farben der DOMUS-Filzkollektion Innen/Außen nach Wunsch, Aufpreis shade tone out of the DOMUS felt collection inside / outside customized, extra charge	42,00 €	50,00 €
---	---------	---------

	Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
STEN 	 A 19 cm ø 43 cm	 3 x E27 max. 60W, dimmbar mit externen Dimmern, Stoff Merino 100% Wolle, Linum 100% Leinen, Crash 100% PES dimmable with external device, fabric Merino 100% wool, Linum 100% linen, Crash 100% PES Größe 1 size 1 Schirm shade Crash Alabaster alabaster Linum crème crème Linum iron iron Merino Kiesel pebble Merino Zinn tin Merino Siena siena			
			3943.4324	444,00 €	529,00 €
			3943.4332	444,00 €	529,00 €
			3943.4333	444,00 €	529,00 €
			3943.4301	444,00 €	529,00 €
			3943.4302	444,00 €	529,00 €
			3943.4305	444,00 €	529,00 €
		Maßgeschneidert customized Siehe unten			
STEN 	 A 19 cm ø 54 cm	 3 x E27 max. 60W, dimmbar mit externen Dimmern, Stoff Merino 100% Wolle, Linum 100% Leinen, Crash 100% PES dimmable with external device, fabric Merino 100% wool, Linum 100% linen, Crash 100% PES Größe 2 size 2 Schirm shade Crash Alabaster alabaster Linum crème crème Linum iron iron Merino Kiesel pebble Merino Zinn tin Merino Siena siena			
			3946.4624	554,00 €	659,00 €
			3946.4632	554,00 €	659,00 €
			3946.4633	554,00 €	659,00 €
			3946.4601	554,00 €	659,00 €
			3946.4602	554,00 €	659,00 €
			3946.4605	554,00 €	659,00 €
		Maßgeschneidert customized Schirm Chintz in den Farben der Thilda-Kollektion, ohne Aufpreis shade Chintz color out of THILDA collection, no extra charge Schirm Chintz aus erweiterter Farbkollektion (bis zu 40 Farbtöne), Aufpreis shade Chintz out of extensive color collection (up to 40 tones), extra charge		0,00 €	0,00 €
				42,00 €	50,00 €

	Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
KIOTO 13/16  	LED L 68 cm B 68 cm A 8 cm	1 LED-Modul 44W, 6800lm, 3000K Ra>80, dimmbar mit Phasenabschnittsdimmer, Buche, Schirm Lunopal, kann als Ein- und Aufbauleuchte verwendet werden dimmable with phase-cut, beech, shade Lunopal, can be used as a built-in and surface mounted luminaire Schirmblende frame KIOTO 13 - 13 Felder boxes KIOTO 16 - 16 Felder boxes Zubehör accessories Abdeckrahmen covering frame	3336.LED.9537	755,00 €	898,00 €
			3336.LED.9237	755,00 €	898,00 €
			50.410	80,00 €	95,00 €
KIOTO 5/9  	LED L 52 cm B 52 cm A 8 cm	1 LED-Modul 28W, 4200lm, 3000K Ra>80, dimmbar mit Phasenabschnittsdimmer, Buche, Schirm Lunopal, kann als Ein- und Aufbauleuchte verwendet werden dimmable with phase-cut, beech, shade Lunopal, can be used as a built-in and surface mounted luminaire Schirmblende frame KIOTO 5 - 5 Felder boxes KIOTO 9 - 9 Felder boxes Zubehör accessories Abdeckrahmen covering frame	3324.LED.9437	646,00 €	769,00 €
			3324.LED.9137	646,00 €	769,00 €
			50.405	71,00 €	85,00 €
KIOTO 2/4  	LED L 36 cm B 36 cm A 8 cm	1 LED-Modul 24W, 3100lm, 3000K Ra>80, dimmbar mit Phasenabschnittsdimmer, Buche, Schirm Lunopal, kann als Ein- und Aufbauleuchte verwendet werden dimmable with phase-cut, beech, shade Lunopal, can be used as a built-in and surface mounted luminaire Schirmblende frame KIOTO 2 - 2 Felder boxes KIOTO 4 - 4 Felder boxes Zubehör accessories Abdeckrahmen covering frame	3318.LED.9337	461,00 €	549,00 €
			3318.LED.9037	461,00 €	549,00 €
			50.400	63,00 €	75,00 €

Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
-------------------------	-----------------------	----------------------------	-------------------------	--------------------------

KIOTO 6



LED

LED-Modul 28W, 4200lm, 3000K Ra>80, dimmbar mit Phasenabschnittsdimmer, Buche, Schirm Lunopal, kann als Ein- und Aufbauleuchte verwendet werden | dimmable with phase-cut, beech, shade Lunopal, can be used as a built-in and surface mounted luminaire

L 68 cm
B 36 cm
A 8 cm

Schirmblende | frame

KIOTO 6 - 6 Felder boxes	3325.LED.9837	621,00 €	739,00 €
----------------------------	---------------	----------	----------

Zubehör | accessories

Abdeckrahmen covering frame	50.415	71,00 €	85,00 €
-------------------------------	--------	---------	---------

KIOTO 10



LED

LED-Modul 44W, 6800lm, 3000K Ra>80, dimmbar mit Phasenabschnittsdimmer, Buche, Schirm Lunopal, kann als Ein- und Aufbauleuchte verwendet werden | dimmable with phase-cut, beech, shade Lunopal, can be used as a built-in and surface mounted luminaire

L 126 cm
B 36 cm
A 8 cm

Schirmblende | frame

KIOTO 10 - 10 Felder boxes	3354.LED.9637	739,00 €	879,00 €
------------------------------	---------------	----------	----------

Zubehör | accessories

Abdeckrahmen covering frame	50.420	80,00 €	95,00 €
-------------------------------	--------	---------	---------

	Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
STELLA 		  1 x E27 max. 100W, Erle, Schirm Lunopal, kann als Wand- und Deckenleuchte verwendet werden alder, shade Lunopal, can be used as a wall or ceiling lamp			
	L 33 cm B 31 cm A 10 cm	Ausführung version Größe 1 size 1	3503.7508	302,00 €	359,00 €
		  2 x E27 max. 75W, Erle, Schirm Lunopal alder, shade Lunopal			
	L 40 cm B 41 cm A 11,5 cm	Ausführung version Größe 2 size 2	3504.6208	386,00 €	459,00 €
TONDOLO 		  1 x E27 max. 40W, für Globelampen for globe bulbs			
	H 11 cm ø 10 cm	Buche beech Eiche oak	3306. 3706.	100,00 € 100,00 €	119,00 € 119,00 €
		Zubehör für TONDOLO accessories for TONDOLO			
		7 W Globe, ø 95mm, opal, 2700 K, EEK = F, dimmbar dimmable	36.104**	25,00 €	29,80 €
		7 W Globe, ø 125mm, opal , 2700 K, EEK = F, dimmbar dimmable	36.105**	25,00 €	29,80 €
FOLIO 		  1 x E27 max. 100W, Schirm Lunopal shade Lunopal			
	L 47 cm B 47 cm A 15 cm	Holzart wood Buche beech	3320.1108	277,00 €	329,00 €

	Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
DRUM 		 1 x E27 max. 50W, Schirm Lunopal shade Lunopal			
	A 15 cm ø 14 cm	Holzart wood Buche beech	3272.	184,00 €	219,00 €
IRIS 		 1 x E27 max. 75W, Buche, Schirm Lunopal beech, shade Lunopal			
	A 16 cm ø 34 cm	Ausführung version Größe 1 size 1	3317.2208	234,00 €	278,00 €
		 2 x E27 max. 60W, Buche, Schirm Lunopal beech, shade Lunopal			
	A 18 cm ø 45 cm	Ausführung version Größe 2 size 2	3319.2408	276,00 €	329,00 €
PILA 		 2 x E27 max. 60W, Buche, Schirm Lunopal beech, shade Lunopal			
	A 20 cm ø 45 cm	Ausführung version Größe 1 size 1	3331.1708	285,00 €	339,00 €
		 4 x E27 max. 60W, Buche, Schirm Lunopal beech, shade Lunopal			
	A 23 cm ø 65 cm	Ausführung version Größe 2 size 2	3332.1407	416,00 €	495,00 €



	Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
PHEB 5  		LED 1 LED-Modul 11W, 1600lm, 2700K Ra>92, dimmbar mit Phasenabschnittsdimmer dimmable with phase-cut dimmers			
	H 16,5cm ø 5,5 cm	Eiche oak Silberbronze eloxiert silver bronze anodized Weiß matt pulverlackiert white powder coated Schwarz eloxiert black anodized	1708.77 1708.88 1708.99	302,00 € 302,00 € 302,00 €	359,00 € 359,00 € 359,00 €
		Nussbaum walnut Silberbronze eloxiert silver bronze anodized Weiß matt pulverlackiert white powder coated Schwarz eloxiert black anodized	1108.77 1108.88 1108.99	302,00 € 302,00 € 302,00 €	359,00 € 359,00 € 359,00 €
	L 85 cm B 8 cm	2er Kombination PHEB 5 mit PHARA Baldachin* combination of two PHEB 5 with PHARA canopy*		621,00 €	739,00 €
	L 145 cm B 8 cm	3er Kombination PHEB 5 mit PHARA Baldachin* combination of three PHEB 5 with PHARA canopy*		890,00 €	1059,00 €
PHEB 10  		LED 1 LED-Modul 15W, 2000lm, 2700K Ra>92, dimmbar mit Phasenabschnittsdimmer, Einzelpendel höhenverstellbar dimmable with phase-cut dimmers, single pendant height adjustable			
	H 14 cm ø 10 cm	Eiche oak Silberbronze eloxiert silver bronze anodized Weiß matt pulverlackiert white powder coated Schwarz eloxiert black anodized	2708.77 2708.88 2708.99	655,00 € 655,00 € 655,00 €	779,00 € 779,00 € 779,00 €
		Nussbaum walnut Silberbronze eloxiert silver bronze anodized Weiß matt pulverlackiert white powder coated Schwarz eloxiert black anodized	2108.77 2108.88 2108.99	655,00 € 655,00 € 655,00 €	779,00 € 779,00 € 779,00 €
	L 85cm B 8cm H 4cm	2er Kombination PHEB 10 mit PHARA Baldachin, nicht höhenverstellbar* combination of two PHEB 10 with PHARA canopy, not height adjustable*		1004,00 €	1195,00 €
	L 145cm B 8cm	3er Kombination PHEB 10 mit PHARA Baldachin, nicht höhenverstellbar* combination of three PHEB 10 with PHARA canopy, not height adjustable*		1340,00 €	1595,00 €

Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
-------------------------	-----------------------	----------------------------	-------------------------	--------------------------

PHEB 5



LED

3 x LED-Modul 11W, 1600lm, 2700K Ra>92, 3-fach Pendel mit Baldachin PHARAround, dimmbar mit Phasenabschnittsdimmern | triple pendant with canopy PHARAround, dimmable with phase-cut dimmers

H 4,5 cm
ø 23 cm

Schirm | shade
H 16,5 cm
ø 5 cm

Eiche | oak

Silberbronze eloxiert silver bronze anodized	3708.77	823,00 €	979,00 €
Weiß matt pulverlackiert white powder coated	3708.88	823,00 €	979,00 €
Schwarz eloxiert black anodized	3708.99	823,00 €	979,00 €

Nussbaum | walnut

Silberbronze eloxiert silver bronze anodized	3108.77	823,00 €	979,00 €
Weiß matt pulverlackiert white powder coated	3108.88	823,00 €	979,00 €
Schwarz eloxiert black anodized	3108.99	823,00 €	979,00 €

PIT 6



6 x E27 max. 50W, Metall pulverbeschichtet, Textilkabel | metal powder coated, textile cable

H 15 – 30 cm
ø 45 – 70 cm

Metall schwarz | metal black

Textilkabel Rot textile cable red	1964.1975	1.302,00 €	1.549,00 €
Textilkabel Silbergrau textile cable silver grey	1964.1976	1.302,00 €	1.549,00 €

Metall Weiß | metal white

Textilkabel Rot textile cable red	1864.1875	1.302,00 €	1.549,00 €
Textilkabel Silbergrau textile cable silver grey	1864.1876	1.302,00 €	1.549,00 €

	Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
BOCAL 		  1 x GU10 max. 28W, Schichtholzring Eiche moulded wood ring oak			
	H 12 cm Ø 10 cm	Ausführung version Schwarzeiche, Eiche black oak, oak	1912.	327,00 €	389,00 €
		Zubehör für BOCAL accessories for BOCAL 6 W LED-Reflektorlampe 2700K /Ra >90, EEK = F, dimmbar dimmable	36.001**	7,50 €	8,90 €
FLOYD   		  1 x E27 max. 60W, Schirm Lunopal, Textilkabel silbergrau shade Lunopal, textile cable silver grey			
	L 21 cm B 43 cm H 21 cm	Größe 1 size 1	1905.0508	403,00 €	479,00 €
		  1 x E27 max. 60W, Schirm Lunopal, Textilkabel silbergrau shade Lunopal, textile cable silver grey			
	L 25 cm B 52 cm H 25 cm	Größe 2 size 2	1906.0608	453,00 €	539,00 €
		  2 x E27 max. 75W, Schirm Lunopal, Textilkabel silbergrau shade Lunopal, textile cable silver grey			
	L 36 cm B 75 cm H 36 cm	Größe 3 size 3	1907.0708	697,00 €	829,00 €

Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
-------------------------	-----------------------	----------------------------	-------------------------	--------------------------

ZEP 9



LED-Modul 18W, 2150lm, 2700K Ra>92, dimmbar mit Phasenabschnittsdimmern, Endstücke Eiche, Schirmblende zweifarbig 100% Wollfilz | dimmable with phase cut dimmers, oak, shade bicolor 100% woolfelt

L 95 cm
B 11 cm
H 10 cm

Außen - Innen | outside - inside

Grau - Wollweiß grey - woolwhite	1726.13	839,00 €	998,00 €
Graphit - Orange graphite - orange	1726.74	839,00 €	998,00 €
Graphit - Wollweiß, Holzelemente Schwarzeiche graphite - woolwhite, black oak	1026.73	839,00 €	998,00 €



Maßgeschneidert | customized

Schirm in den Farben der DOMUS-Filzkollektion Innen/Außen nach Wunsch, Aufpreis shade tone out of the DOMUS felt collection inside / outside customized, extra charge	42,00 €	50,00 €
---	---------	---------

ZEP 13



LED-Modul 25W, 3000lm, 2700K Ra>92, dimmbar mit Phasenabschnittsdimmern, Endstücke Eiche, Schirmblende zweifarbig 100% Wollfilz | dimmable with phase cut dimmers, oak, shade bicolor 100% woolfelt

L 130 cm
B 11 cm
H 10 cm

Außen - Innen | outside - inside

Grau - Wollweiß grey - woolwhite	1727.13	1.172,00 €	1.395,00 €
Graphit - Orange graphite - orange	1727.74	1.172,00 €	1.395,00 €
Graphit - Wollweiß, Holzelemente Schwarzeiche graphite - woolwhite, black oak	1027.73	1.172,00 €	1.395,00 €



Maßgeschneidert | customized

Schirm in den Farben der DOMUS-Filzkollektion Innen/Außen nach Wunsch, Aufpreis shade tone out of the DOMUS felt collection inside / outside customized, extra charge	42,00 €	50,00 €
---	---------	---------

	Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
LARAfelt S  		LED 1 LED-Modul 14W, 1600lm, 2700K Ra>92, dimmbar mit Phasenabschnittsdimmer, Schirmblende 100% Wollfilz zweifarbig, Diffusor Acrylglas dimmable with phase-cut dimmers, shade 100% wool felt bicolor, diffusor acrylic glas			
	H 7,5 cm ø 20cm				
		Außen - Innen outside - inside			
		Grau - Wollweiß grey - woolwhite	1994.LED.13	500,00 €	595,00 €
		Grau - Curry grey - curry	1994.LED.19	500,00 €	595,00 €
		Graphit - Wollweiß graphite - woolwhite	1994.LED.73	500,00 €	595,00 €
		Rot - Wollweiß red- woolwhite	1994.LED.113	500,00 €	595,00 €
	L 85 cm B 8 cm	2er Kombination PHEB 5 mit PHARA Baldachin* combination of two PHEB 5 with PHARA canopy*		1004,00 €	1195,00 €
	L 145 cm B 8 cm	3er Kombination PHEB 5 mit PHARA Baldachin* combination of three PHEB 5 with PHARA canopy*		1340,00 €	1595,00 €
LARAfelt M 		LED 1 LED-Modul 25W, 3100lm, 2700K Ra>92, dimmbar mit Phasenabschnittsdimmer, Schirmblende 100% Wollfilz zweifarbig, Diffusor Acrylglas dimmable with phase-cut dimmers, shade 100% wool felt bicolor, diffusor acrylic glas			
	H 11 cm ø 43 cm				
		Außen - Innen outside - inside			
		Grau - Wollweiß grey - woolwhite	1996.LED.13	752,00 €	895,00 €
		Grau - Orange grey - orange	1996.LED.14	752,00 €	895,00 €
		Grau - Curry grey - curry	1996.LED.19	752,00 €	895,00 €
		Rot - Wollweiß red- woolwhite	1996.LED.113	752,00 €	895,00 €
		Indigo - Zimt indigo - cinnamon	1996.LED.1415	752,00 €	895,00 €
	✂-----	Maßgeschneidert customized Schirm in den Farben der DOMUS-Filzkollektion Innen/Außen nach Wunsch, Aufpreis shade tone out of the DOMUS felt collection inside / outside customized, extra charge		42,00 €	50,00 €

	Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
	LED H 13 cm Ø 55 cm	1 LED-Modul 25W, 3100lm, 2700K Ra>92, dimmbar mit Phasenabschnittsdimmer, Schirmblende 100% Wollfilz zweifarbig, Diffusor Acrylglas dimmable with phase-cut dimmers, shade 100% wool felt bicolor, diffusor acrylic glas			
		Außen - Innen outside - inside			
		Grau - Wollweiß grey - woolwhite	1997.LED.13	915,00 €	1.089,00 €
		Grau - Orange grey - orange	1997.LED.14	915,00 €	1.089,00 €
		Grau - Curry grey - curry	1997.LED.19	915,00 €	1.089,00 €
		Rot - Wollweiß red- woolwhite	1997.LED.113	915,00 €	1.089,00 €
	LED H 11 cm Ø 43 cm	1 LED-Modul 25W, 3100lm, 2700K Ra>92, dimmbar mit Phasenabschnittsdimmer, Formholzring, Diffusor Acrylglas dimmable with phase-cut dimmers, molded wooden ring, diffusor acrylic glas			
		Größe M size M			
		Nussbaum walnut	1198.LED	752,00 €	895,00 €
		Weißeiche white oak	1798.LED	752,00 €	895,00 €
		Schwarzeiche, Eiche black oak, oak	1998.LED	752,00 €	895,00 €
	LED H 13 cm Ø 55 cm	1 LED-Modul 25W, 3100lm, 2700K Ra>92, dimmbar mit Phasenabschnittsdimmer, Formholzring, Diffusor Acrylglas dimmable with phase-cut dimmers, molded wooden ring, diffusor acrylic glas			
		Größe L size L			
		Nussbaum walnut	1199.LED	915,00 €	1.089,00 €
		Weißeiche white oak	1799.LED	915,00 €	1.089,00 €
		Schwarzeiche, Eiche black oak, oak	1999.LED	915,00 €	1.089,00 €

	Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
STEN Crash 	 H 15 cm ø 54 cm	 3 x E27 max. 60W, dimmbar mit externen Dimmern, Stoff Crash 100% PES Farbe Alabaster dimmable with external device, fabric Crash 100% PES color alabaster			
		Ausführung version			
		Textilkabel Rot textile cable red	1846.4624	739,00 €	879,00 €
		Textilkabel Silbergrau textile cable silver grey	1946.4624	739,00 €	879,00 €
STEN Linum 	 H 15 cm ø 54 cm	 3 x E27 max. 60W, dimmbar mit externen Dimmern, Stoff Linum 100% Leinen dimmable with external device, fabric Linum 100% linen			
		Textilkabel Silbergrau textile cable silver grey			
		Schirm Linum crème crème	1946.4632	739,00 €	879,00 €
		Schirm Linum iron iron	1946.4633	739,00 €	879,00 €
STEN Merino 	 H 15 cm ø 54 cm	 3 x E27 max. 60W, dimmbar mit externen Dimmern, Stoff Merino 100% Wolle dimmable with external device, fabric Merino 100% wool			
		Textilkabel Silbergrau textile cable silver grey			
		Schirm Merino Kiesel pebble	1946.4601	739,00 €	879,00 €
		Schirm Merino Zinn tin	1946.4602	739,00 €	879,00 €
		Schirm Merino Siena siena	1946.4605	739,00 €	879,00 €
		Textilkabel Rot textile cable red			
		Schirm Merino Kiesel pebble	1846.4601	739,00 €	879,00 €
		Schirm Merino Zinn tin	1846.4602	739,00 €	879,00 €
		Maßgeschneidert customized			
		Schirm Chintz in den Farben der Thilda-Kollektion, ohne Aufpreis shade Chintz color out of THILDA collection, no extra charge		0,00 €	0,00€
		Schirm Chintz aus erweiterter Farbkollektion (bis zu 40 Farbtöne), Aufpreis shade Chintz out of extensive color collection (up to 40 tones), extra charge		42,00 €	50,00 €

	Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
--	-------------------------	-----------------------	----------------------------	-------------------------	--------------------------

JULII



		 4 x G9 max. 33W, Schirm Lunopal shade Lunopal			
H	30 cm	Größe 1 size 1			
ø	36 cm	Textilkabel Schwarz textile cable black	1782.8404	369,00 €	439,00 €
		Textilkabel Rot textile cable red	1882.8404	369,00 €	439,00 €
		Textilkabel Silbergrau textile cable silver grey	1982.8404	369,00 €	439,00 €
		 4 x E27 max. 46W, Schirm Lunopal shade Lunopal			
H	45 cm	Größe 2 size 2			
ø	54 cm	Textilkabel Schwarz textile cable black	1783.8508	529,00 €	629,00 €
		Textilkabel Rot textile cable red	1883.8508	529,00 €	629,00 €
		Textilkabel Silbergrau textile cable silver grey	1983.8508	529,00 €	629,00 €

PLAN B



		 1 x E27 max. 100W, Schirm Lunopal shade Lunopal			
H	35 cm	Holzart wood			
ø	40 cm	Maron-Öl maron-oiled	1235.3808	218,00 €	259,00 €
		Buche beech	1335.3808	218,00 €	259,00 €

IRIS



		 1 x E27 max. 75W, Schirm Lunopal shade Lunopal			
H	23 cm	Holzart wood			
ø	26 cm	Buche beech	1317.2608	192,00 €	229,00 €

	Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
PILA 		 1 x E27 max. 75W, Schirm Lunopal shade Lunopal			
	H 22 cm ø 30 cm	Holzart wood Buche beech	1331.1608	243,00 €	289,00 €
PILA 		 1 x E27 max. 100W, Schirm Lunopal, Höhenverstellbar, Leuchte kann vom Auslass versetzt montiert werden shade Lunopal, height adjustable, luminaire can be mounted offset from the outlet			
	H 30 cm ø 50 cm	Holzart wood Buche beech	2331.1807	554,00 €	659,00 €
ARTA 		 2 x E27 max. 75W, Schirm Lunopal, Höhenverstellbar, Leuchte kann vom Auslass versetzt montiert werden shade Lunopal, height adjustable, luminaire can be mounted offset from the outlet			
	H 26 cm ø 55 cm	Holzart wood Erle alder	2551.4707	621,00 €	739,00 €

	Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
Schirme zu THEO/THILDA					
	Ø 16 – 20 cm H 12 cm	Größe 1 size 1			
		Chintz Sand sand	.0111	66,00 €	79,00 €
		Chintz Sonne sun	.0112	66,00 €	79,00 €
		Chintz Messing brass	.0119	66,00 €	79,00 €
		Chintz Altrosa old rose	.0118	66,00 €	79,00 €
		Chintz Graphit graphite	.0116	66,00 €	79,00 €
		Chintz Himbeer raspberry	.0117	66,00 €	79,00 €
		Chintz Ivory ivory	.0115	66,00 €	79,00 €
	Ø 23 – 30 cm H 16 cm	Größe 2 size 2			
		Chintz Sand sand	.0211	105,00 €	125,00 €
		Chintz Sonne sun	.0212	105,00 €	125,00 €
		Chintz Messing brass	.0219	105,00 €	125,00 €
		Chintz Altrosa old rose	.0218	105,00 €	125,00 €
		Chintz Graphit graphite	.0216	105,00 €	125,00 €
		Chintz Himbeer raspberry	.0217	105,00 €	125,00 €
		Chintz Ivory ivory	.0215	105,00 €	125,00 €
	Ø 20 – 30 cm H 44 cm	Größe 3 size 3			
		Chintz Sand sand	.0311	134,00 €	159,00 €
		Chintz Sonne sun	.0312	134,00 €	159,00 €
		Chintz Messing brass	.0319	134,00 €	159,00 €
		Chintz Altrosa old rose	.0318	134,00 €	159,00 €
		Chintz Graphit graphite	.0316	134,00 €	159,00 €
		Chintz Himbeer raspberry	.0317	134,00 €	159,00 €
		Chintz Ivory ivory	.0315	134,00 €	159,00 €

	Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
--	-------------------------	-----------------------	----------------------------	-------------------------	--------------------------

THILDA



		1 x E27 max. 50W, Fassungshalter Eiche, Textilkabel silbergrau, Kabelset für Stoffschirme, Schirme bitte separat bestellen oak, textile cable silver grey, lamp fixture for shade, please order shade separately
H 7 cm		
ø 7,5 cm		
Ausführung version		
mit Baldachin, 2m Kabel with canopy, 2m cable	1977.	80,00 €
ohne Baldachin, 4 m Kabel, zur Verwendung mit KNUB Aufhängesystem without canopy, 4m cable for use with our KNUB hanging system	1977.OB	71,00 €

95,00 €
85,00 €

THEO



		1 x E27 max. 50W, Fassungshalter Eiche, Textilkabel silbergrau, Kabelset für Stoffschirme, Schirme bitte separat bestellen oak, textile cable silver grey, lamp fixture for shade, please order shade separately
H 7 cm		
ø 5,5 cm		
Ausführung version		
mit Baldachin, 2m Kabel with canopy, 2m cable	1978.	80,00 €
ohne Baldachin, 4 m Kabel, zur Verwendung mit KNUB Aufhängesystem without canopy, 4m cable for use with our KNUB hanging system	1978.OB	71,00 €

95,00 €
85,00 €

LOUISE



		1 x E27 max. 50W, Fassungshalter Eiche, Textilkabel silbergrau, Kabelset für dekorative Leuchtmittel, Filzblende liegt in 5 verschiedenen Farben bei oak, textile cable silver grey, lamp fixture for decorative bulbs, comes with felt strip in 5 different colors
H 14 cm		
ø 5,5 cm		
Ausführung version		
mit Baldachin, 2m Kabel with canopy, 2m cable	1979.	80,00 €
ohne Baldachin, 4 m Kabel, zur Verwendung mit KNUB Aufhängesystem without canopy, 4m cable for use with our KNUB hanging system	1979.OB	71,00 €

95,00 €
85,00 €

Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
-------------------------	-----------------------	----------------------------	-------------------------	--------------------------

KNUB

Zwei Beispiele, wie vielfältig Sie unser System KNUB nutzen können und welche Teile Sie hierfür auswählen müssen | two examples to show how various you can use our new suspension system KNUB. List of parts shows how to order.

	1 x	KNUB Baldachin canopy	29.800	
	3 x	KNUB Aufhängepunkt Eiche suspension point oak	29.710	
	3 x	LOUISE Kabelset ohne Baldachin lamp fixture without canopy	1979.OB	
	1 x	KNUB Baldachin canopy	29.800	
	3 x	KNUB Aufhängepunkt Eiche suspension point oak	29.710	
	2 x	THEO Kabelset ohne Baldachin lamp fixture without canopy	1978.OB	
	1 x	THILDA Kabelset ohne Baldachin lamp fixture without canopy	1977.OB	
	1 x	Schirm Größe 1 in Altrosa shade size 1 color old rose	.0118	
	1 x	Schirm Größe 2 in Messing shade size 2 color brass	.0219	
	1 x	Schirm Größe 3 in Himbeere shade size 3 color raspberry	.0317	

	Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
KNUB		Baldachin für den Anschluß von bis zu 5 Leuchten / Kabelsets canopy for mounting of up to 5 lamps			
	Ø 13 cm				
	H 3 cm	Weiß lackiert white laquered	29.800	83,00 €	99,00 €
		Schwarz lackiert black laquered	29.900	83,00 €	99,00 €

KNUB		Aufhängepunkt für die versetzte Montage einer Einzeleuchte, zur Verwendung mit KNUB Baldachin suspension point for shifted mounting of a single light, for use with KNUB canopy			
	Ø 3,5 cm	Buche beech	29.310	33,00 €	39,00 €
	H 6 cm	Eiche oak	29.710	33,00 €	39,00 €
		Weiß lackiert white laquered	29.810	33,00 €	39,00 €
		Schwarz lackiert black laquered	29.910	33,00 €	39,00 €

ZUBEHÖR / ACCESSORIES		Leuchtmittel mit Sockel E27 bulb for socket E27			
		7W Globe, ø 95 mm, klar, 2200 K, EEK = G, dimmbar dimmable	36.103**	25,00 €	29,80 €
		7W Globe, ø 95 mm, opal, 2700 K, EEK = F, dimmbar dimmable	36.104**	25,00 €	29,80 €

Maße /cm Measure /cm	Ausführung Version	Artikel-Nr. Article No.	VK netto Price excl.	VK brutto Price incl.
-------------------------	-----------------------	----------------------------	-------------------------	--------------------------

KRAG Wandarm mit
KRAG wall bracket with

THILDA / THEO



1 x E27 max. 50W, mit Handschalter, Wandarm mit Pendelleuchte THILDA / THEO (Schirm separat bestellen), Eiche, Textilkabel, Wandarm Weiß lackiert | wall bracket with pendant lamp THILDA / THEO (please order shade separately), oak, textile cable silver grey, wall bracket white

THILDA	1977.W	209,00 €	249,00 €
THEO	1978.W	209,00 €	249,00 €

LOUISE



1 x E27 max. 50W, mit Handschalter, Wandarm mit Pendelleuchte LOUISE für dekorative Leuchtmittel, Eiche, Textilkabel, Wandarm Weiß lackiert | wall bracket with pendant lamp LOUISE for decorative bulbs, oak, textile cable silver grey, wall bracket white

LOUISE	1979.W	218,00 €	259,00 €
--------	--------	----------	----------

IRIS



1 x E27 max. 75W, mit Handschalter, Wandarm mit Pendelleuchte IRIS, Buche, Schirm Lunopal, Textilkabel, Wandarm Weiß lackiert | wall bracket with pendant lamp IRIS, beech, shade Lunopal, textile cable silver grey, wall bracket white

IRIS	1317.W.2608	277,00 €	329,00 €
------	-------------	----------	----------



Wichtige Hinweise | Important notice

Alle Preisangaben in Euro. Es handelt sich um unverbindliche Preisempfehlungen. Die linke Spalte zeigt die Preise ohne MwSt. (VK netto), die rechte Spalte die Preise einschließlich einer 19%-igen MwSt. (VK brutto). Änderungen der gesetzlichen MwSt.-Sätze ändern die unverbindlichen Brutto- Preisempfehlung entsprechend. Grundlage für Händlerkonditionen sind jeweils die empfohlenen Netto-Verkaufspreise.

Preisliste gültig für alle Bestellungen ab dem 01.01.2023. Alle vorangegangenen Preislisten verlieren hiermit ihre Gültigkeit. Alle technischen Angaben erfolgen nach bestem Wissen zum Stand der Drucklegung. Technische Änderungen, insbesondere Verbesserungen, bleiben vorbehalten.

*Bestellhinweis: bitte geben Sie die Artikelnummer des Einzelepends an gefolgt von 02 für die 2er Kombination bzw 03 für die 3er Kombination

**Bestellhinweis: Handelsware. Bitte beachten Sie ggf. die reduzierten Rabattsätze

All prices in Euro. These are recommended retail prices. The left column shows the prices without VAT. (prices excl.), the right column shows the prices including 19% VAT. (prices incl.). Changes in the statutory VAT rates will change the recommended price accordingly. The basis for dealer conditions are always the recommended net sales prices. Price list valid for all orders from 01.01.2023. All previous price lists are hereby invalid.

All technical information is given to the best of our knowledge at the time of printing. We reserve the right to make technical changes, especially improvements.

*Order note: please indicate the article number of the single pendant lamp followed by 02 for the 2-piece combination or 03 for the 3-piece combination

**Order note: merchandise. Please note the reduced discount rates, if applicable.

Zeichen und Abkürzungen | Symbols and abbreviations

L	Länge Length	T	Tiefe Depth
B	Breite Width	A	Ausladung Extension
H	Höhe Height	ø	Durchmesser Diameter

1

Leuchte hat ein elektronisches Betriebsgerät und kann mit Phasenabschnittsdimmern betrieben werden, bitte Liste der freigegebenen Dimmer beachten. | Lamp has a built-in electronic device and can be run with an phase control dimmer. Please see list of approved devices.

2

Leuchte hat einen eingebauten Dimmer, es dürfen nur dimmbare Leuchtmittel verwendet werden. | Lamp has a built-in dimmer, use only dimmable bulbs.

3

Leuchte kann mit externen Dimmern betrieben werden. Bitte achten Sie auf eine geeignete Dimmer / Leuchtmittelkombination. | Lamp can be operated with an external dimmer. Please make sure dimmer and bulb are compatible.

4

Leuchte hat einen eingebauten Dimmer und LED-Module | luminaire has built-in dimmer and LED-lamps

x

Leuchte ist nicht dimmbar. | Lamp is not dimmable.



Geeignet für Leuchtmittel mit E27-Schraubsockel. | light bulbs with E27 socket.



Geeignet für Leuchtmittel mit G9-Stecksockel. | light bulbs with G9-socket.



Reflektorlampe mit GU10-Sockel. | Reflector lamp with GU10-socket.



Die Leuchte wird mit LED-Modulen geliefert. Die Leuchte enthält ein Leuchtmittel der folgenden Energieeffizienzklasse (auf einer Skala von A bis G) | luminaire contains built-in LED-lamps. The luminaire contains a lamp of the following energy efficiency class (on a scale of A to G) :

D KIOTO

E LARAFelt, LARAwood, STELE, FRITS, FRITSpur, CAI, CAIpur, CARLA, ZEP 9, ZEP13

F PHEB 5, PHEB 10

Allgemeine Geschäftsbedingungen

Angebote werden freibleibend abgegeben.

Lieferung erfolgt ab Fabrik Bad Münster. Sie gilt als erfüllt, wenn die Ware ordnungsgemäß dem Transportunternehmen aufgegeben ist.

Mit der Bestellung der Ware erklärt der Kunde verbindlich, die bestellte Ware erwerben zu wollen. Wir sind berechtigt, das in der Bestellung liegende Vertragsangebot innerhalb von zwei Wochen anzunehmen. Die Annahme kann entweder schriftlich oder durch Auslieferung der Ware an den Kunden erklärt werden.

Angegebene Lieferfristen sind unverbindlich. Betriebsstörungen, höhere Gewalt, Streik, Aussperrung auch bei unseren Vorlieferanten berechtigen uns, ganz oder teilweise von unseren Lieferverbindlichkeiten zurückzutreten, ohne dass dem Besteller daraus Schadenersatzansprüche erwachsen.

Die Preise verstehen sich ab Fabrik ausschließlich Verpackung, Porto und Versicherung. Bei geschlossen erteilten Aufträgen ab einem Waren-Nettowert von EURO 1.000,- erfolgt Lieferung frachtfrei Empfangsstation innerhalb der Bundesrepublik Deutschland. Zur Berechnung kommen die am Tage der Lieferung gültigen Preise.

Verpackung wird bei Sendungen unter EURO 1.000,- zu Selbstkosten berechnet und nicht zurückgenommen.

Mindestauftragshöhe ist EURO 50,-. Für Auslandslieferungen beträgt die Mindestauftragshöhe EURO 1.000,-. Lieferungen nach Übersee ab EURO 2.500,-. Bei geringerer Auftragshöhe wird ein angemessener Zuschlag erhoben.

Der Versand erfolgt auf Kosten und Gefahr des Käufers. Auch bei eventuellen Frankolieferungen geht die Gefahr auf den Käufer über, wenn die Ware dem Transport-unternehmen ordnungsgemäß ausgeliefert wurde. Auskünfte, die die Kreditwürdigkeit des Bestellers zweifelhaft erscheinen lassen, entbinden uns von der Lieferfrist.

Rücksendungen werden nur nach vorheriger schriftlicher Übereinkunft angenommen. Beanstandungen können nur innerhalb 10 Werktagen nach Erhalt der Ware berücksichtigt werden. Eine Beanstandung hemmt nicht, auch nicht teilweise, die Zahlungsfristen.

Die Gewährleistungsfrist beträgt ein Jahr ab Ablieferung der Ware. Den Käufer trifft die volle Beweislast für sämtliche Anspruchsvoraussetzungen, insbesondere für den Mangel selbst, für den Zeitpunkt der Feststellung des Mangels und für die Rechtzeitigkeit der Mängelrüge. Verbrauchsmaterialien sind von Mängelansprüchen ausgenommen.

Technische Änderungen, insbesondere Verbesserungen an unseren Modellen bleiben vorbehalten
Die Ware bleibt auch Dritten gegenüber bis zur vollständigen Zahlung unserer Rechnungen, auch eventuell anderer Kontokorrentforderungen, unser Eigentum. Von Pfändungen und jeder anderen Beeinträchtigung unseres Eigentums ist uns unverzüglich Mitteilung zu machen.

Die Forderungen des Käufers aus dem Weiterverkauf unserer Ware werden bereits bei Auftragserteilung an uns abgetreten und zwar unabhängig davon, ob unsere Ware ohne oder nach Verarbeitung und ob sie an einen oder an mehrere Abnehmer weiterverkauft wird. Die abgetretene Forderung dient zu unserer Sicherung nur in Höhe des Wertes der jeweils verkauften Ware. Dagegen verpflichten wir uns zur Freigabe der zur Sicherheit abgetretenen Forderung insoweit, als die uns gewährten Sicherungen den Wert der zu sichernden Forderung um 25 % übersteigen. Falls unsere Ware vom Käufer zusammen mit anderen, nicht uns gehörenden Waren verkauft wird, gilt die Abtretung der Kaufpreisforderung nur in Höhe des Wertes unserer Ware. Der Käufer ist zum Weiterverkauf und zur Weiterveräußerung unserer Waren nur mit der Maßgabe berechtigt und ermächtigt, dass die Kaufpreisforderung aus dem Weiterverkauf an uns übergeht. Zu anderen Verfügungen über unsere Ware ist der Käufer nicht berechtigt. Die aus unseren Waren erzielten Erlöse gelangen in unser Eigentum und sind vom Käufer bzw. bei Fälligkeit in Höhe unseres Guthabens sofort an uns abzuführen.

Erfüllungsort für Lieferung und Zahlung ist Bad Münster, Gerichtsstand ohne Rücksicht auf die Höhe des Streitwerts ist für beide Teile Hameln. Auch bei Auslandslieferungen gilt deutsches Recht.

Bei Inlandsgeschäften gewähren wir bei Zahlung innerhalb 10 Tagen nach Rechnungsdatum 2% Skonto oder erwarten die Zahlung innerhalb 30 Tagen rein netto. Bei Auslandslieferungen: Zahlung innerhalb 30 Tagen netto. Wir behalten uns ferner vor, an Stelle eines offenen Ziels anderweitige Sicherungen der Kaufpreisforderung bzw. etwaiger Nebenforderungen zu vereinbaren. Taugliche Bürgschaften im Sinne dieses Vertrages sind unbefristet und selbstschuldnerisch. Sie müssen von einer Europäischen Bank, Sparkasse oder einem Europäischen Kreditversicherer unter Verzicht auf die Einreden der Anfechtbarkeit und Aufrechenbarkeit ausgestellt sein. Sie dürfen keine Hinterlegungsklausel enthalten. Hat der Käufer eine Vertragserfüllungsbürgschaft zu leisten, so ist diese 14 Tage nach Auftragserteilung unaufgefordert zu übergeben. Gerät er mit der Übergabe in Verzug, ist der Verkäufer unbeschadet seiner sonstigen Rechte berechtigt, die Lieferung zu verweigern. Nur das Rechnungsdatum ist für deren Fälligkeit maßgeblich, nicht Rechnungs- oder Wareneingang beim Käufer. Zahlungsverzug tritt nach 30 Tagen nach Rechnungsdatum auch ohne Mahnung ein. Verzugszinsen werden mit 5% über dem Basiszinssatz angerechnet. Bei erforderlichen werdenden Mahnungen und zwar nach dem zweiten Schreiben, kommen jeweils Mahnspesen in Höhe von EURO 5,- zur Anrechnung.

Diese Bedingungen sind unter Ausschluß anderer Einkaufsbedingungen für alle Geschäfte maßgeblich. Anderslautende Bedingungen gelten nur insoweit, als sie mit diesen Bestimmungen übereinstimmen. Abweichungen müssen schriftlich vereinbart werden. Erhebt der Besteller gegen diese Bedingungen keine Einwendungen durch eingeschriebenen Brief, so haben abweichende Einkaufsbedingungen keine Gültigkeit, und der Besteller erkennt diese Verkaufs- und Lieferbedingungen an.

Sollte irgendeine der obigen Vereinbarungen ungültig oder nichtig sein, so bleiben die übrigen ausdrücklich in Kraft.

General business terms

Offers are made commitment-free.

Delivery is ex factory in Bad Muender and is regarded as complete once the goods are duly given over to the transporting company.

The customer declares with the purchase order the definite promise to purchase the goods. We are entitled to accept the contract offer within a period of two weeks. The acceptance can be done either written or by delivery of the goods to the customer.

We are not bound by given delivery deadlines. We are in the event of production complications, for whatever reason, entitled to complete or partial release from our delivery obligations, without affording the ordering party the right to a damages claim.

The prices quoted exclude packaging, transport and insurance. Prices are calculated from those valid on the day of delivery.

The minimum net order value for export consignments is EURO 1.000,-. Consignments for oversea at a net order value of 2.500,- Euro. Special concessions for smaller orders can be made, but in such cases we hold the right to the charging of a relative processing fee.

Packaging for consignments of net value not exceeding EURO 1.000,- is charged to the ordering party and is not returnable.

Dispatch takes place at the expense and risk of the buyer. This also holds true in the event of a prepaid delivery, once the goods have been duly received by the transporting company.

Forthcoming information which casts doubt upon the creditworthiness of an ordering party, constitutes just grounds for release from delivery obligations.

The reacceptance of goods is only considered when prior written consensus has been reached.

Complaints are only considered within 10 working days after receipt of the goods. Complaints in no way affect payment requirements.

The period for guarantee is one year from the day of delivery. The full onus of proof is on the buyer, in particular for the defect itself and for the date of establishing. Consumption articles are excluded from complaints.

Technical alterations, especially improvements of our products are reserved.

International/Export contracts are also bound by German law. Place of fulfillment for delivery and payment is Bad Muender, legal domicile regardless of dispute worth, is Hameln.

Terms and method of payment for foreign trade is determined on an individual basis, and should be finalized on first order.

Only the invoice date is considered as measure of when payment falls due and not when the goods or invoice was received by the purchaser. Payment is in arrears when not forthcoming within 30 days of invoice date. Interest on the outstanding amount is calculated at 2 % above the going base rate. An expense of EURO 5,- per reminder is charged.

These requirements are exclusively decisive for all trade. Other requirements of the ordering party are only valid in so far as they agree with these given requirements. Variations must be agreed upon in writing. Acknowledgement of these requirements, by the ordering party, is assumed.

The invalidity or non-applicability of any of the above agreements in no way affect the validity of the remaining clauses.



Impressum | Imprint

Konzept und Gestaltung | Concept and Design
e27.berlin

© 12 / 2022 DOMUS Licht zum Wohnen GmbH

© 2022 Domus Licht zum Wohnen GmbH



Licht zum Wohnen GmbH | Unter der Bleiche 36 | 31848 Bad Münster
T + 49 (0) 50 42 93 32 93 | mail@domus-licht.de | www.domus-licht.de